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WEIZ STEIERMARK

LEISTUNGEN

Sonnige, klare Tage, herrliche Fernsicht und die Früchte unseres Bauerngartls und der
ganzen Region auf dem Frühstückstisch – das sind die goldenen Herbsttage in der
Oststeiermark. Ihr Urlaubstag beginnt beim liebevoll vorbereitetem Frühstücksbuffet,
bei dem man die Jahreszeit spürt und schmeckt: frisches Kürbiskernöl mit
Gartenkräutern verfeinert den Aufstrich, im Herbstapfelkuchen sind die gerade
geernteten Nüsse und Äpfel verarbeitet und natürlich gibt es noch täglich Himbeeren
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aus dem Beerengarten.

Danach geht es erlebnisreich weiter: zum Beispiel mit Besuchen und Verkostungen bei
den Erzeugern – den vielen Obstbauern, Kürbiskernmühlen und anderen kleinen
Manufakturen dürfen Sie hinter die Kulissen schauen und Schmankerl probieren!

Unterkunftsdetails

Mitten im Grünen über dem idyllischen Markt Anger steht Kleinhofers Himbeernest.
Durch die Panoramalage hat man vom Balkon einen herrlichen Blick über das Apfelland.
Der grosszügig angelegte Frühstücksraum ist eine Art Wintergarten: mit Blick zum
Garten draussen kann man hier schon beim Frühstück die Morgensonne geniessen. Gut
zu wissen für alle Eltern: Kinder können im sicheren Innenhof spielen, vom
Frühstückstisch hat man den Bereich gut im Blick. Gerne kann dieser Raum auch
tagsüber oder abends genutzt werden, es steht hier ein Kühlschrank, gefüllt mit Säften,
Wein und Bier aus der Region zur Verfügung, ausserdem ein Kaffeeautomat und viele
Gesellschafttsspiele. Der Tag im Himbeernest beginnt mit einem Frühstücksbuffet mit
vielen hausgemachten und regionalen Spezialitäten. Je nach Jahreszeit gibt es
mindestens 7 verschiedene Sorten Marmelade, hausgemachten Kuchen, Natursäfte aus
dem Apfeldorf Puch, Schinkenspezialitäten und Käse, Gebäck von der Bäckerei im Ort
und auch hausgemacht, Müsli, frisch gequetscht aus der Flockenpresse oder
hausmachtes Granula, Obst, frisch aus dem Garten, verschiedene Aufstriche und
Gemüse. Nach dieser Stärkung am Tagesbeginn geht es erlebnisreich weiter: mit der
Genusscard, die im Preis enthalten ist, besuchen Sie über 120 Ausflugsziele grösstenteils
kostenlos. Für Aktivurlauber gibt es zahlreiche Wanderwege, ebenso sind Radfahrer
herzlich willkommen.

Pauschalleistungen

Angebotszeitraum
15.09.2018 - 02.11.2018

2 Nächte ab € 89,00 pro Person | 3 Nächte ab 116,00 pro Person

großes Genussfrühstück mit Köstlichkeiten aus dem Bauerngarten und der Küche:
Marmeladen, Kuchen, Körnerbrot, Schinken, Müsli, Joghurt vom Milchbauernhof,
Natursäfte aus dem Apfeldorf Puch...
1 x Kaffee und Herbstapfelkuchen
Genusscard: Ihre Eintrittskarte zu über 120 Ausflugszielen darunter auch viele
Manufakturen mit Verkostung
1 x 1/2 L Kürbiskernöl und unsere Lieblingsrezepte rund um Apfel und Kürbis zum
Mitheimnehmen
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ab 89,00 EUR pro Person in DZ gültig von 15.09.2018 bis 02.11.2018

ab 89 EUR pro Person in DZ (2 Nächte)
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